

گلچین امروز

نماینده لنگرود:
**تضعیف
رئیس جمهو
ر به معنای تقویت
دشمن است**
صفحه ۲



**حمله به اماکن
ورزشی مصداق بارز
به چالش کشیدن
صلح جهانی است**
صفحه آخر



**کارت های بانکی
تاریخ گذشته به
صورت خودکار
تمدید می شوند**
صفحه ۲



**اعتبار متمم
افزایش حقوق
کارمندان گیلانی
ابلاغ شد**
صفحه ۲



دوشنبه ۱۸ اسفند ۱۴۰۴ - ۱۹ رمضان ۱۴۳۷ - ۹ مارس ۲۰۲۶ | روزنامه اجتماعی، فرهنگی، هنری و ورزشی صبح شمال ایران | سال بیست و دوم - شماره ۵۲۰۵ - ۴ صفحه - ۲۰ هزار تومان

استاندار گیلان:

تخلیه و بارگیری کشتی ها در گیلان بی وقفه در حال انجام است

**دورکاری برای بانوان دارای فرزند
زیر ۱۲ سال**
گلچین امروز استاندار گیلان با اشاره به اینکه فعالیت ادارات و نهادهای استان از روز یکشنبه به روال عادی بازگشته است، گفت: با توجه به شرایط موجود و به منظور رعایت حال کارکنان و تسهیل امور مردم، ۵۰ درصد کارکنان به صورت حضوری و مابقی به صورت دورکار فعالیت خواهند کرد.
هادی حق شناس با تأکید بر اولویت بخشی به بانوان در اجرای طرح دورکاری گفت: دستگاه های اجرایی و نهادهای موظف هستند تا حد امکان شرایط دورکاری را برای بانوان، به ویژه بانوان دارای فرزند زیر ۱۲ سال فراهم کنند.
وی به ساعت اداری تا پایان ماه مبارک رمضان اشاره و اضافه کرد: تا پایان این ماه پرفصلت از ساعت ۸ صبح و ۱۴ الی ۱۵ عصر به صورت شناور و برای روزهای پس از لیالی قدر ساعت شروع فعالیت ادارات از ساعت ۱۰ صبح تعیین شده است.
نماینده عالی دولت در گیلان با اشاره به نزدیکی روزهای پایانی سال خاطر نشان کرد: با توجه به افزایش حجم مراجعات مردمی در این ایام، به تمامی دستگاه های اجرایی استان تأکید شده است که با سرعت، دقت و اهتمام بیشتری نسبت به رسیدگی به امور مردم اقدام کنند تا شهروندان با مشکلی مواجه نشوند.

دغدغهای برای تامین و توزیع نان در رشت وجود ندارد
صفحه ۲



فرماندار رشت:

**واریز سود سهام عدالت طی
یک هفته آینده**
گلچین امروز: رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار تهران کرد: مرحله دوم سود سهام عدالت سال مالی منتهی به ۲۹ اسفندماه ۱۴۰۳ شرکت های سرمایه پذیر طی یک هفته آینده واریز خواهد شد.
حجت اله صیدی رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار اعلام کرد: مرحله دوم سود سهام عدالت سال مالی منتهی به ۲۹ اسفندماه ۱۴۰۳ شرکت های سرمایه پذیر طی یک هفته آینده واریز خواهد شد.
وی افزود: واریز این سود طی یک هفته آینده به حساب بیش از ۴۴ میلیون سهامدار سهام عدالت واریز خواهد شد. پرداخت سود شامل هر دو گروه سهامداران مستقیم و غیرمستقیم سهام عدالت می شود.
گفتنی است مرحله اول سود سهام عدالت مربوط سال ۱۴۰۳ در نیمه دوم دی ماه امسال واریز شد.
پیشتر نیز سازمان بورس و اوراق بهادار وعده واریز مرحله دوم سود سهام عدالت مربوط به عملکرد شرکت های سرمایه پذیر در سال ۱۴۰۳ تا قبیل از اتمام سال جاری را داده بود که تا هفته آینده این وعده دولت چهاردهم محقق می شود.

بازار بار خبر
www.bazbarankhabar.ir
مدیرمسئول و صاحب امتیاز: کریم خورشیدی مژدهی

گلچین امروز
شماره تلفن های دفتر
روزنامه گلچین امروز
تلفن های تماس:
۳۲۳۳۶۰۵۰ - ۳۲۳۳۱۰۷۳۷
فکس: ۳۲۳۲۰۳۲۶

شرکت چاپ و نشر نوین



HEIDELBERG SM74

- پلیت ستر HEIDELBERG CREO
- دو دستگاه چاپ افست چهار رنگ
- سه دستگاه چاپ افست تک رنگ
- دو دستگاه چسب گرم تک خانه و ۵ خانه
- دستگاه جعبه چسبانی HI-PACK
- دستگاه سلفون کش حرارتی TMC

انجمن خیریه حمایت از بیماران کلیوی گیلان

هموطن عزیز زیباترین جلوه نیکوکاری کمک به بیماران انجمن خیریه حمایت از بیماران کلیوی است.

خواهشمند است کمک های انساندوستانه خود را به شماره حساب های ۰۱۰۵۳۹۲۸۵۵۰۰۰ بانک ملی و ۰۱۰۲۵۰۷۲۰۸۰۰۰ بانک صادرات واریز و یا به نشانی انجمن واقع در رشت خیابان حافظ کوچه مویدی اهدا فرمایید.

تلفن: ۳۲۳۶۳۵۳۹

لوستر اکبری

مرکز فروش انواع لوسترهای مدرن، مجلسی و کلیه لوازم الکتریکی

آدرس نمایشگاه: رشت - اول خیابان شریعتی - تلفن: ۳۳۲۲۰۲۱۰ - ۳۳۲۲۷۰۵۰

www.LoosterAkbari.com

فرماندار شهرستان آستارا: مرزهای شهرستان آستارا شبانه‌روزی رصد می‌شوند



فرماندار آستارا از آرامش کامل در سرحدات این شهرستان و ادامه روند عسادی زندگی خبر داد و گفت: از آغاز تجاوز دشمن آمریکایی-صهیونیستی به کشور تاکنون، هیچگونه تحرک مشکوکی در مرزهای منطقه مشاهده نشده و عبور اتباع خارجی از پایانه مرزی آستارا ادامه دارد؛ جنگ روانی با عنوان تخلیه شهرهای مرزی، نقشه دشمن برای ایجاد جو روانی و تزریق رعب و وحشت در دل مردم است که به هیچ وجه صحت ندارد.

به گزارش روابط عمومی استانداری گیلان علی‌درمانی فرماندار شهرستان آستارا در جمع خبرنگاران با اشاره به رصد دقیق و شبانه‌روزی تحولات در سرحدات منطقه، از آرامش کامل و وضعیت عادی در مرزهای این شهرستان مرزی و گردشگرپذیری استان گیلان خبر داد و با تأکید بر اقتدار نیروهای مسلح مستقر در آستارا، اظهار کرد: مرزبانان کنار سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، ارتش و بسیج همیشه در صحنه با تمام توان مشغول حفاظت از مرزهای ملی در این نقطه از کشور هستند. وی با بیان اینکه از آغاز تجاوز دشمن آمریکایی-صهیونیستی به مین اسلامی، هیچگونه تحرک مشکوکی در مرزهای شهرستان آستارا مشاهده نشده است، افزود: زندگی روزمره مردم در آستارا به شکل عادی در جریان است و مردم عزیز نگران نباشند. فرماندار آستارا گفت: مرزبانان پرافتخار در اوج آمادگی به سر می‌برند و هرگونه تحرک مشکوک با واکنش قاطع و بازدارنده آنها روبرو خواهد شد.

درمانی به شایعات مطرح‌شده در رسانه‌های بیگانه و فضای مجازی اشاره کرد و گفت: جنگ روانی با عنوان تخلیه شهرهای مرزی، نقشه دشمن برای ایجاد جو روانی و تزریق رعب و وحشت در دل مردم است که به هیچ‌وجه صحت ندارد.

وی از مردم خواست اخبار را صرفاً از طریق رسانه‌های معتبر و رسمی شهرستان پیگیری کنند و از غیرت و حضور میدانی مردم در پشتیبانی از نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران قنودانی کرد. فرماندار آستارا در ادامه به وضعیت اقتصادی و خدمات رسانی شهرستان به مردم و مسافران نیز اشاره کرد و گفت: خوشبختانه هیچ مشکلی در خدمات‌رسانی به مردم و مسافران ورودی و تأمین نیازمندی‌های شهرستان نداریم و همچنین ترده ناوگان ترانزیتی در مرز زمینی آستارا با رایزنی‌های انجام‌شده ادامه دارد و گمرک، پایانه مرزی، مرزبانان، پلیس گذرنامه و نیروی انتظامی تمام‌وقت پای کار هستند. وی تصریح کرد: فرآیندهای تجاری و مرزی در گمرک آستارا در حال انجام است و در چند روز گذشته نیز اتباع خارجی از این گذرگاه مرزی به کشور همسایه عبور کرده‌اند. فرماندار آستارا در پایان از مردم خواست در صورت مشاهده هرگونه مورد مشکوک یا فعالیت‌های غیرقانونی، مراتب را سریعاً از طریق شماره‌های ۱۱۰ پلیس، اطلاعات سپاه ۱۱۴ و ۱۱۳ وزارت اطلاعات، اطلاع‌رسانی کنند.

فرماندار رشت:

دغدغه‌ای برای تأمین و توزیع نان در رشت وجود ندارد

فرماندار رشت از افزایش سهمیه آرد و ساعت کار نانوايان در این شهرستان خبر داد.

به گزارش خبرگزاری صداوسیما گیلان، فرماندار رشت امروز در بازدید از نانوايان شهر رشت گفت: طبق برنامه ریزی‌ها در شهرستان رشت ۳۹ نانوايي مکلف شدند که تا ساعت ۲۴ شب پخت نان داشته باشند که به این نانوايان علاوه بر سهمیه روزانه ده هزار کیسه آرد هم اختصاص پیدا کرده است.

سید اسماعیل میر غضنفری با اشاره به اینکه علاوه بر این ۳۵۰ نانوايي هم در سطح شهرستان رشت موظف شدند که علاوه بر ساعت موظفی کاری ۲ ساعت هم اضافه پخت نان داشته باشند افزود: سهمیه اضافه هم به این نانوايان تعلق می‌گیرد.

فرماندار رشت با اشاره به اینکه مشکلی در زمینه نان و آرد وجود ندارد گفت: شهروندان در هر نقطه از شهر رشت که در زمینه دریافت نان مشکلی داشتند می‌توانند با ۱۲۴ تماس بگیرند همکاران ما در سریعترین زمان ممکن رسیدگی خواهند کرد.

کشف تخلف ۵ میلیارد ریالی گرانفروشی در گیلان

مهر: مدیرکل تعزیرات حکومتی گیلان از کشف و ضبط کالای اساسی و اوراق عمومی به ارزش ۵ میلیارد ریال در یک انبار عمده فروشی خبر داد.

مرتضی امینی اظهار کرد: در راستای مقابله با اخلاگران بازار و با هدف اجزای طرح‌های ویژه مساه مبارک رمضان و عید نوروز، گشت مشترک تعزیرات حکومتی یک انبار عمده‌فروشی را بازرسی کرده است. وی افزود: در جریان این بازرسی، تخلف گرانفروشی کالاهای اساسی از جمله روغن و شکر به ارزش پنج میلیارد ریال محرز شد و پرونده برای طی مراحل قانونی به شعب تعزیرات حکومتی ارسال گردید. امینی با تأکید بر برخورد شدید با افراد سودجو اظهار کرد: تعزیرات حکومتی با متحرکان و گرانفروشان کالاهای اساسی، به ویژه در شرایط حساس کشور و ایام جنگ تحمیلی، به شدت برخورد خواهد کرد. مدیرکل تعزیرات حکومتی گیلان در پایان از شهروندان خواست هرگونه گرانفروشی یا تخلف دیگر را به شماره ۱۳۵ اعلام کنند تا در اسرع وقت مورد رسیدگی قرار گیرد.

رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان:

گیلان مشکلی در تأمین و توزیع دارو ندارد

گلچین امروز: رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان در بازدید از یکی انبارهای دارویی استان بر توزیع هوشمندانه و مدیرانه دارو و تجهیزات در مراکز درمانی و بهداشتی تأکید کرد. به گزارش خبرگزاری صدا و سیما گیلان، محمدتقی آثوبی رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان به صورت سرزده و میدانی از یکی از انبارهای دارویی استان بازدید کرد. وی در این بازدید بر توزیع هوشمندانه و مدیرانه دارو و تجهیزات در مراکز درمانی و بهداشتی تأکید کرد. رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان همچنین در نشست شورای هماهنگی دارو و تجهیزات استان در یکی از انبارهای دارویی حضور یافت و کمیته‌های احتمالی، نحوه تأمین و توزیع آن را مورد بررسی و ارزیابی قرار داد.

تخلیه و بارگیری کشتی‌ها در گیلان بی‌وقفه در حال انجام است

استاندار گیلان:



گلچین امروز: استاندار گیلان با بیان اینکه آمریکایی‌ها سال‌ها وعده امنیت را به کشورهای حوزه خلیج فارس فرخاند، گفت: امروز نیروهای مسلح ما در پاسخ به تجاوزات رژیم صهیونی و آمریکایی‌ها تنگه هرمز را بسته‌اند بدون اینکه دشمنان بتوانند کاری کنند.

هادی حق شناس در یک گفت و گوی تلویزیونی با تأکید بر اینکه هر کشتی که بخواهد از این مکان عبور کند نیاز به اجازه ایران دارد، افزود: آمریکایی‌ها امروز قادر به تأمین امنیت نفتکش‌های خود نیستند تا چه برسد به بقیه. وی با اشاره به اینکه هیچ کشتی و نفت کشتی جرات عبور از تنگه هرمز بدون اجازه جمهوری اسلامی را ندارد، ادامه داد: یک نفتکش هم که با وجود هشدارها قصد عبور از این تنگه را داشت مورد هدف قرار گرفت و در حال حاضر روزانه ۲ میلیارد دلار صنعت غرب برای این پاسخ بی نظیر نیروهای مسلح آسیب می‌بیند.

استاندار گیلان اظهار کرد: دستاورد هفت روزه جنگ با آمریکا و رژیم صهیونی که نصیب کشورمان شده از تاریخ بنویسند چرا که ماندگار است و اگر امروز برخی مقامات غربی می‌گویند باید تمامیت و حاکمیت ایران حفظ شود، حاصل دفاع نیروهای مسلح است. وی با اشاره به نامگذاری «خشم حماسی» به عنوان عملیات علیه کشورمان توسط آمریکا و رژیم صهیونی اضافه کرد: بعد از ترور امام شاید فکری می‌کردند اتفاق دیگری بیفتد اما مردم برگس آنچه آنان تصور می‌شد در خیابان‌ها در حمایت از نظام اسلامی حضور حماسی یافتند. استاندار گیلان در بخش دیگری با اشاره به اینکه بدلیل داشتن مرز زمینی و دریایی مشکلی برای تأمین آذوقه مردم نداریم، گفت: در ۱۲ روزه را با موفقیت سیری کردیم این ایام نیز سیری خواهد شد.

نماینده لنگرود:

تضعیف رئیس‌جمهور به معنای تقویت دشمن است

لاهوئی با تأکید بر ضرورت اتحاد، انسجام و وحدت کلام گفت: اختلاف سلیقه باقی‌مانده تعالی و رشد است اما در مقطع کنونی و در مقابل دشمن باید وحدت و انسجام علیه دشمن داشت.

وی با اشاره به نقش صاحبان تریبون گفت: صاحبان تریبون از جمله ائمه جمعه، نمایندگان مجلس و دیگر مسئولان، باید در جهت تقویت وحدت ملی و حمایت از شخص رئیس‌جمهور حرکت و تلاش کنند.

لاهوئی در پایان و در جمع بندی، اظهار کرد: رئیس‌جمهور علاوه بر اداره امور کشور، در مدیریت مسائل امنیتی و تصمیم‌گیری‌های کلان و اداره جنگ نیز نقش دارد و عضو شورای موقت رهبری است لذا تضعیف ایشان به معنای تضعیف کشور و تقویت دشمن است.



استاندار گیلان اظهار کرد: همه مستقین لایبی مجلس، تضعیف رئیس‌جمهور را به معنای تضعیف کشور و تقویت دشمن دانست و گفت: صاحبان تریبون در جهت تقویت وحدت ملی و حمایت از شخص رئیس‌جمهور حرکت و تلاش کنند. مهرداد لاهوئی اظهار کرد: در حال حاضر رئیس‌جمهور دارای دو جایگاه حقوقی است: از یک سو رئیس‌جمهور و رئیس شورای عالی امنیت ملی و از سوی دیگر عضو شورای امنیت.

وی افزود: در شرایط فعلی، همه ما باید اختلاف سلیقه‌ها را کنار گذاشته و از شخص رئیس‌جمهور حمایت کنیم که ایشان در زمان حیات رهبر انقلاب، وفاداری خود را به رهبری اثبات کرد. نماینده لنگرود در مجلس با اشاره به تعامل رئیس‌جمهور با جریان‌های سیاسی مختلف گفت: در مقطع کنونی که دشمنان بمب بر سر مردم بی‌دفاع می‌ریزند، بیان سخنان تفرقه‌انگیز به دشمن کمی می‌کند. وی اضافه کرد: در چنین شرایطی لازم است کلام واحدی در کشور وجود داشته و از شخص رئیس‌جمهور حمایت کنیم تا بتوان با سربلندی از جنگ تحمیلی عبور کرد؛ همان‌طور که در جنگ ۱۲ روزه شاهد بودیم و آمریکایی‌ها وادار به تسلیم شدند.

مدیرکل تعاون گیلان:

امکان خرید کالا برگ در چند نوبت وجود دارد

ایرنا: مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی گیلان گفت: در صورت خرید بیش از سقف اعتبار کالا برگ ما به متفاوت را خریدار پرداخت می‌کند؛ ضمن اینکه امکان خرید در چند نوبت وجود دارد و نیازی به استفاده از کل اعتبار در یک مرحله نیست.

«علی لقمانی» در جمع خبرنگاران با اشاره به اعلام مرحله هشتم کالا برگ الکترونیکی (اسفند ماه) اظهار کرد: با توجه به حذف دهکبندی، سرپرست خانوارها می‌توانند بر اساس رقم انتهایی کد ملی به فروشگاه‌ها مراجعه و خرید کالا برگی اسفندماه خود را انجام دهند. وی با بیان اینکه مراجعه سرپرستان خانوار با رقم انتهایی کد ملی ۱، ۰ و ۲ از ۱۵ اسفند ۱۴۰۴ برای خرید مرحله جدید طرح کالا برگ الکترونیکی به فروشگاه‌های تحت پوشش آغاز شده است، اضافه کرد: سرپرستان خانوار با رقم انتهایی کد ملی ۳، ۴، ۵، ۶ و ۷ اسفند و سرپرستان خانوار با رقم انتهایی کد ملی ۸، ۷، ۹ و ۱۰ اسفند می‌توانند به فروشگاه‌ها مراجعه کنند. مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی گیلان بیان کرد: در صورتی که

«پوش ایران همدل» در گیلان برگزار می‌شود

ایرنا: پوش ایران همدل از سوی اداره کل کتابخانه‌های عمومی گیلان برای کتابداران برگزار می‌شود. «پوش ایران همدل» با موضوعات «در سوگ رهبر شهید وطن»، «بزرگداشت لاله‌های سرخ مین» و «اتحاد و همدلی برای ایران سربلند» در قالب خاطره‌گویی دیدار با رهبری، معرفی کتاب، متن‌های کوتاه، یادگست، ویدئو گست و فیلم کوتاه با همت اداره کل کتابخانه‌های گیلان برگزار می‌شود. کتابداران کتابخانه‌های عمومی گیلان می‌توانند آثار خود را با موضوعات مندرج در پوستر به شماره ۰۹۱۱۷۶۵۲۰۰ در پیام رسان بله و اینا ارسال کنند.



با اعلام بانک مرکزی: کارت‌های بانکی تاریخ گذشته به صورت خودکار تمدید می‌شوند

گلچین امروز: با اعلام بانک مرکزی به بانک‌های عامل، تاریخ انقضای کارت‌های بانکی تا مدت سه ماه به صورت خودکار تمدید شدند و دیگر نیازی به اقدام مشتریان نیست.

پس از ابلاغ بانک مرکزی مبنی بر لزوم تداوم خدمت‌رسانی و کاهش مراجعات غیر ضرور مشتریان به شعب بانک‌های مختلف در سطح کشور، تاریخ انقضای تمامی کارت‌های بانکی توسط خود بانک‌ها تمدید خواهند شد و نیازی به اقدام مشتریان نیست. بر این اساس تمامی کارت‌های بانکی با تاریخ انقضای اسفند ۱۴۰۴، فروردین و اردیبهشت ۱۴۰۵ صادر شده بودند، تا تاریخ اردیبهشت، خرداد و تیر ۱۴۰۵ به صورت خودکار از سوی بانک‌ها تمدید می‌شوند. تراکنش‌های اینترنتی اما با تاریخ ثبت شده روی کارت‌ها انجام می‌شود و نیازی به استفاده از تاریخ جدید نیست (پس از اتمام تاریخ جدید و تمدید شده، مشتریان باید کارت جدید دریافت کنند و با تاریخ جدید روی کارت تراکنش اینترنتی انجام دهند).

تمامی بانک‌ها پس از ابلاغ بانک مرکزی در حال انجام این وظیفه محوله هستند و تا کنون بیش از ۸ بانک این تمدید خودکار تاریخ انقضای کارت‌ها را انجام داده‌اند.

بانک مرکزی تصمیم دارد در حوزه چک‌ها و چک‌های برگشتی، همچنین اقساط و اقساط معوق شده نیز تسهیل‌گری‌هایی را انجام دهد که قرار بود تا روز یکشنبه تصویب شود اما فعلاً خبر رسمی در این رابطه منتشر نشده است.

علی مدنی‌زاده، وزیر اقتصاد نیز در این رابطه در روزهای گذشته گفته بود: برای چک‌های برگشتی، نظام بانکی تسهیل‌گری‌های خاصی انجام داده که جزئیات آن توسط معاون امور بانکی و بانک مرکزی اعلام خواهد شد. حقوق همه کارمندان دولتی و بازنشستگان به موقع و حتی زودتر از موعد پرداخت خواهد شد.

او همچنین گفت: شبکه بانکی کشور با حفظ ۵۰ درصد ظرفیت در تهران و ۳۰ درصد در سایر شهرستان‌ها به فعالیت ادامه می‌دهد تا نیازهای بانکی مردم تأمین شود. برای بنگاه‌های اقتصادی آسیب‌دیده و افراد آسیب‌دیده فیزیکی، تسهیلات ویژه در نظر گرفته شده و گشایش‌هایی در پرداخت اقساط، تسهیلات جدید و معافیت‌های مالیاتی اعمال شده است.

مدیرکل بیمه سلامت گیلان:

بیش از ۹۸ هزار بیمار خاص و

صعب‌العلاج در گیلان نشان‌دار شدند

ایرنا: مدیرکل بیمه سلامت گیلان از نشان‌دار شدن بالغ بر ۹۸ هزار بیمار بیمار در صندوق بیماران خاص و صعب‌العلاج خبر داد و گفت: بیمه سلامت استان گیلان با ۲۱۵۲ موزه شامل بیمارستان‌های دولتی، خصوصی، مطب‌ها، داروخانه‌ها، آزمایشگاه‌ها، مرکز فیزیوتراپی، تصویربرداری و درمانگاه‌ها برای ارائه خدمات به بیماران تحت پوشش قرارداد دارد.

دکتر عاطف راد، اظهار کرد: در حال حاضر ۹۸ هزار و ۳۰۰ نفر بیمار نشان‌دار خاص، صعب‌العلاج و نادر در قالب بیش از ۱۳۰ گروه بیماری خاص و صعب‌العلاج تحت پوشش بیمه سلامت در استان گیلان هستند. وی دربارۀ خدمات تخصصی بیماران خاص، صعب‌العلاج و نادر سازمان بیمه سلامت، افزود: این صندوق از سال ۱۴۰۱ در سازمان بیمه سلامت ایران راه‌اندازی شده و فعالیت خود را آغاز کرده و هدف از ایجاد آن، عدالت در دسترسی به خدمات سلامت به خصوص حمایت مالی از بیماران خاص و صعب‌العلاج است؛ بدین ترتیب این بیماران خاص و صعب‌العلاج پس از شناسایی، تحت پوشش قرار می‌گیرند.

مدیرکل بیمه سلامت در گیلان ادامه داد: در ابتدای راه‌اندازی این صندوق، ۹ بیماری خاص و صعب‌العلاج تحت پوشش بود که اکنون این تعداد به بیش از ۱۳۰ گروه بیماری رسیده است. عاطف راد اظهار کرد: بیماران از طریق چند روش نشان‌دار می‌شوند که یکی از این روش‌ها، مراجعه به سامانه شهروندی بیمه سلامت و خوداظهاری بیمار است؛ مسیر دیگر، ثبت نشان بیماری توسط پزشک در سامانه است که بدین ترتیب مدارک به تدریج از بیمار دریافت می‌شود. روش دیگر نیز مراجعه به ادارات کل بیمه سلامت است.

یادآور شد: پس از نشان‌دار شدن بیماران خاص و صعب‌العلاج، وضعیت بیمار در سامانه‌ها مشخص خواهد بود و هنگام مراجعه، مشخص می‌شود که چه سهمی از هزینه مربوط به بیمه پایه، صندوق بیماران خاص و صعب‌العلاج است؛ بدین ترتیب این بیماران یا هزینه‌ای پرداخت نکرده یا هزینه بسیار ناچیزی می‌پردازند.

مدیرکل بیمه سلامت گیلان درباره تعداد و انواع بیماری‌های خاص و صعب‌العلاج، خاطرنشان کرد: قبل از راه‌اندازی این صندوق، پنج بیماری خاص شامل تالاسمی، هموفیلی، ام.اس، نارسایی کلیه و همودیالیزها از حمایت برخوردار بودند، اما در حال حاضر طیف گسترده‌ای از سرطان‌ها، پیوندنای عضو، دیستروفی‌های عضلانی، ای.بی.بی (بال پروانه‌ای)، ام.اس.ای، بیماری‌های متابولیک و... تحت پوشش صندوق بیماران خاص و صعب‌العلاج هستند.

سرپرست سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی گیلان:

اعتبار متمم افزایش حقوق کارمندان گیلانی ابلاغ شد



فارس: سرپرست سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی استان گیلان از ابلاغ اعتبار متمم به دستگاه‌های اجرایی مشمول اعتبارات هزینه‌ای استانی در گیلان به‌منظور ارتقای پرداخت‌های پرسنلی در پایان سال خبر داد. علیرضا نورانی، سرپرست سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی استان گیلان با بیان اینکه منابع اعتباری موردنیاز برای ارتقا در پرداخت‌های پرسنلی پایان سال به دستگاه‌های مشمول اعتبارات هزینه‌ای استانی ابلاغ شده است، اظهار کرد: متمم اعتبارات هزینه‌ای موردنیاز ۲۲ دستگاه اجرایی استانی، ۲ هزار و ۴۰۰ میلیارد ریال است. سرپرست سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی استان گیلان با تقدیر از تدبیر پورمحمدی رئیس سازمان برنامه‌بودجه کشور و حمایت‌های حق‌شناس استاندار گیلان و بیان اینکه تحقق این امر طی اسفندماه، در سال‌های اخیر کم‌نظیر بوده است، گفت: اعتماد دکتر حق‌شناس استاندار گیلان به نظریه فنی سازمان موزجک گیلان در ساعت ۲۴ ساعت ابلاغ اعتبارات متمم، بر پایه و بنیان عدالت‌محوری و شاخص‌های مرتبط آن توزیع و در اختیار دستگاه‌ها قرار گیرد.

وی ابراز امیدواری کرد پس از مصرف ۱۰۰ درصد نقدینگی تخصیص اعتبارات استانی، تخصیص منابع جدید از سوی خزانه‌داری کل کشور به خزانه استان انجام شود تا در آستانه عیاد نوروز و سیدقطر شاهد گشایش مالی برای کارکنان محترم شاغل در دستگاه‌های اجرایی استان گیلان باشیم.



رئیس فدراسیون شمشیربازی:

ورزشگاهها باید نماد امید باشند نه محل بروز خشونت

رئیس فدراسیون شمشیربازی حملات آمریکایی - صهیونی به زیرساخت‌های ورزشی کشور را محکوم کرد.
علیرضا پورسلیمان در واکنش به حملات اخیر آمریکا و رژیم صهیونیستی و همچنین شهادت ۱۶۵ دانش‌آموز در میناب گفت: به خانواده‌های داغدار که در حملات ناجوانمردانه فرزندان عزیز خود را از دست دادند، تسلیت می‌گویم. من نیز به عنوان عضوی از جامعه ورزش ایران اقدامات آمریکا و رژیم صهیونیستی را محکوم می‌کنم چرا که این برهه از تلخ‌ترین وقایع تاریخ کشور است.
وی در خصوص حمله به زیرساخت‌های ورزشی کشور گفت: ورزشگاه‌ها باید نماد امید و نشاط باشند و نه محل بروز خشونت و ناامنی. حمله به مجموعه ورزشی آزادی نه تنها غیرانسانی بلکه مغایر با اصول ورزشی است و ما به عنوان جامعه ورزشی این عمل را به شدت رد می‌کنیم.
رئیس فدراسیون شمشیربازی همچنین به ضرورت حفظ اتحاد و همدلی در این شرایط دشوار اشاره کرده و گفت: باید مسیر پیشرفت و آرمان‌هایی که برای جوانان کشور ترسیم شده را با قوت ادامه دهیم. ما به عنوان خانواده بزرگ ورزش باید در کنار یکدیگر باشیم و از این چالش‌ها عبور کنیم.
رئیس فدراسیون شمشیربازی با ابراز تأسف از فقدان ۱۶۵ کودک و نوجوان بی‌گناه در میناب گفت: جامعه ورزش به ویژه خانواده شمشیربازی، خود را در غم این خانواده‌ها شریک می‌داند و برای آنها صبر و آرامش آرزو می‌کند.
وی در پایان تأکید کرد: ورزش همیشه نماد ایستادگی و امید بوده است و ما در کنار مردم عزیز ایران ایستاده‌ایم. یاور داریم که با اتحاد و همدلی می‌توانیم از این روزهای سخت عبور کرده و به افق بهتری دست پیدا کنیم.

ملی پوش MMA

تا پای جان پای ایران ایستاده‌ایم

برنا: ملی‌پوش رشته MMA در پی حوادث اخیر با صدور پیامی ضمن ابراز همدردی با مردم ایران، بر اتحاد ملی و آمادگی برای دفاع از کشور تأکید کرد.
سجاد عزیزی، ملی‌پوش MMA و دارنده مدال طلای مسابقات آسیایی در پیامی شهادت جمعی از هموطنان را به مردم ایران تسلیت گفت.
عزیزی در بخشی از اظهارات خود حمله به مدرسه ابتدایی دخترانه در شهر میناب و کشته شدن تعدادی از دانش‌آموزان را محکوم کرد و این اقدام را «جنایتی علیه مردم بی‌گناه» توصیف کرد.
این ملی‌پوش MMA همچنین اعلام کرد: «به همراه رئیس فدراسیون انجمن‌های ورزش‌های رزمی، افشین جگینی و دیگر ملی‌پوشان این فدراسیون آمادگی کامل داریم تا در صورت نیاز از خاک کشور عزیزمان دفاع کنیم و تا پای جان در کنار ملت ایران خواهیم بود»
وی نیز در پایان، اتحاد و همدلی مردم را عامل اصلی عبور از شرایط دشوار دانست و افزود: «امروز بیش از هر زمان دیگری نیازمند همبستگی هستیم و با هر دیدگاه و سلیقه‌ای برای ایران ایستاده‌ایم»

آینده مبهم مربی خارجی جودو در ایران

فارس: مربی اهل جمهوری آذربایجان تیم ملی جودو کشورمان تاکنون در ایران است و بعد از آن تصمیم‌گیری خواهد کرد.
رشاد معصوف سرمربی تیم جودو مردان ایران، به دلیل حمله رژیم صهیونیستی و آمریکا به وطن خود بازگشت. این مربی جودو ۵۱ ساله در گفت‌وگو با azersport درباره عدم قطعیت پیرامون آینده شغلی خود صحبت کرد.
وی اظهارداشت: ما برای مسابقات فدرمینی آسیا آماده می‌شدیم و از روز اول جنگ تمرین می‌کردیم. اصلاً نمی‌دانستیم که جنگ شروع شده است. پس از آن، به ما گفته شد که ساختمان تمرین را ترک کنیم زیرا نمی‌توانستیم آنجا بمانیم.
این مربی اهل جمهوری آذربایجان تیم ملی جودو کشورمان، خاطرنشان کرد: پس از رفتن ما، جلوی هتل محل اقامتمان شلوع شد. من الان ۳ روز است که در آذربایجان هستم و هنوز نمی‌دانم چه اتفاقی خواهد افتاد. پرسیدن هر چیزی از هر کسی در این شرایط اشتباه است. به احتمال زیاد تیم مسابقات فدرمینی آسیا را از دست خواهد داد.
ممدوف اظهار داشت: من آنجا (ایران) کار می‌کنم، همانطور که مربیان آنها در آذربایجان کار می‌کنند. به نظر من، برخی از مسائل سیاسی نباید وارد ورزش شوند. ما منتظر تحولات در ایران هستیم و بر اساس آن تصمیم خواهیم گرفت.

مسعود رهنما، رئیس فدراسیون کاراته:

حمله به اماکن ورزشی مصداق بارز به چالش کشیدن صلح جهانی است



عنوان جنایتکار جنگی شناخت، عدالت می‌سپارند، او را به دست کشورهای جهان پای قضیه

مهر: رئیس فدراسیون کاراته ضمن محکوم کردن حمله به اماکن غیرنظامی گفت: حمله به اماکن ورزشی مصداق بارز به چالش کشیدن صلح جهانی است.
مسعود رهنما، رئیس فدراسیون کاراته در این شرایط دشوار اظهار داشت: حمله به اماکن ورزشی مصداق بارز به چالش کشیدن صلح جهانی است. ما به عنوان یک ورزشکار و مربی گذشته که در حال حاضر مسئول ورزشی هستیم، شدیداً این اتفاقات را محکوم می‌کنم.

اوسمار:

قرارداد بند فسخ اضطراری دارد اما صبر می‌کنم

قرارداد مندرجات فورس ماژور دارد. مانند جنگ، بیماری همه‌گیر یا بلایای طبیعی. وکیل من در حال حاضر در حال بررسی این بندهاست. قرارداد من تا پایان مه ۲۰۲۷ اعتبار دارد و باشگاه می‌تواند از این بند برای درخواست فسخ استفاده کند. در شرایطی که تیم را آماده دیدار با ذوب‌آهن می‌کرد، پس از لغو مسابقه به دلیل حمله آمریکا و اسرائیل مجبور شد ایران را ترک کند و راهی سالونپائولو شود.
او در مصاحبه با روزنامه گلوبو برزیل گفت: آماده بودیم تا بیست‌وسومین هفته لیگ را در اصفهان برگزار کنیم. روز بازی، در حالی که مشغول صرف صبحانه بودیم، برخی از اعضای ایرانی کادر مربیگری اطلاعاتی مبنی بر شروع حملات دریافت کردند. از آن به بعد، تمرکز به یافتن پناهگاه و محل امن معطوف شد. باشگاه درخواست ما را برای ترک کشور در سریع‌ترین زمان ممکن پذیرفت. ما برنامه لیجستیک بسیار منظم تهیه کردیم.
من با بازیکنانم در تماس هستم. خوشبختانه تاکنون هیچ تلفاتی در بین ورزشکاران، دستان یا اعضای نزدیک خانواده نداشته‌ایم.

جام ملت های زنان آسیا - استرالیا:

پرونده تیم ملی فوتبال بانوان ایران با سه شکست بسته شد



مهر: تیم ملی فوتبال بانوان در آخرین مسابقه خود برابر فیلیپین مغلوب شد و از راهبایی به مرحله یک‌چهارم نهایی بازماند.
تیم ملی فوتبال بانوان کشورمان در آخرین دیدار خود در جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۶ استرالیا روز یکشنبه از ساعت ۱۲:۳۰ به وقت تهران در ورزشگاه گلدکوست به مصاف فیلیپین رفت و در نهایت این بازی با نتیجه دو بر صفر به سود فیلیپین به پایان رسید.
رها یزدانی، فاطمه امینبه برازجان(۶۰ - گلتوش خسروی)، ملیکا متولی، عاطفه ایمانی، فاطمه مخلومی (۸۵ - ژوئن تیرمان)، زهرا سرپالی، محدثه ذلفی، ثنا صادقی (۴۵ - زهرانبیری)، فاطمه شبان (۷۰ - مریم دینی)، سارا دیدار بازیکانانی بودند که مقابل فیلیپین به میدان رفتند.
تیم ملی فوتبال بانوان در این دوره از مسابقات با سه شکست برابر کره جنوبی، استرالیا و فیلیپین از صعود به مرحله یک‌چهارم نهایی بازماند.

سومی هادی چوپان در مسابقات آرژولند کلاسیک

گلچین امروز: مسابقات آرژولند کلاسیک با کسب عنوان سوم هادی چوپان در شهر اوهاو آمریکا به پایان رسید. سلام نظامی هادی چوپان به مردم ایران در قلب آمریکا یکی از قاب‌های ماندگار این دوره از پیکارها بود.
مسابقات آرژولند کلاسیک با کسب عنوان سوم نایب بدنسازی و پرورش اندام ایران به پایان رسید.
هادی چوپان دارنده مدال طلای مسابقات استرالیایی که روز گذشته توانسته بود جواز حضور در مرحله فینال این مسابقات را کسب کند با اتمام روز یکشنبه در جایگاه سوم برترین‌های مسابقات آرژولند کلاسیک قرار گرفت.
آندرو جک به مدال طلا و نیک واکر نیز به عنوان نفرانی این دوره از مسابقات رسید.
سلام نظامی هادی چوپان به مردم ایران در قلب آمریکا یکی از قاب‌های ماندگار این دوره از پیکارها بود.

تاکید کمیته المپیک و وزارت ورزش بر حضور ایران در بازی‌های ساحلی آسیا

با وجود شرایط جنگی در ایران که منجر به ایجاد اختلال در پیگیری برنامه‌های کاروان ایران در بازی‌های ساحلی آسیا شد، اعزام این کاروان به قوت خود باقی خواهد بود.
محمود خسروی وفا و مهدی علی‌نژاد رئیس و دبیرکل کمیته ملی المپیک نخستین نشست مشترک خود با برخی اعضای هیئت اجرایی را برگزار کردند.
بازی‌های ساحلی آسیایی آسیا که کمتر از دو ماه دیگر برگزار می‌شود، از محورهای مورد بحث در این نشست بود. بر این اساس در این نشست، اعزام کاروان به این بازی‌ها مورد تأکید قرار گرفت.
همچنین سید محمد شریون اسبقیان معاون توسعه ورزش قهرمانی و حرفه‌ای وزارت ورزش نیز در دیدار با آرش فرهادیان سرپرست کاروان ایران در بازی‌های ساحلی آسیا، لزوم اعزام این کاروان و تأکید وزیر ورزش به آن را مورد توجه قرار داد.
بدین ترتیب با وجود فاصله زمانی کوتاه باقی‌مانده تا بازی‌های ساحلی آسیا و جنگ آمریکایی و صهیونی در ایران که پیگیری به موقع برنامه‌های آماده‌سازی و اعزام کاروان ایران را مختل کرده است، این اعزام به قوت خود باقی خواهد بود.
گفتنی است، بازی‌های ساحلی آسیا ۲ تا ۸ اردیبهشت در سانتیا چین برگزار می‌شود.

طعنه بقائی به فیفا و کمیته بین‌المللی المپیک

مهر: سخنگوی وزارت امور خارجه نوشت: این مجموعه ورزشی آزادی تهران است، یک استاندارد فوتبال، که توسط همان ایالات متحده‌ای که رئیس جمهورش «جایزه صلح» فیفا را دریافت کرده، هدف قرار گرفته است.
اسماعیل بقائی سخنگوی وزارت امور خارجه با انتشار تصاویر تجاوز نظامی آمریکا به ورزشگاه آزادی نوشت: این مجموعه ورزشی آزادی تهران است، یک استاندارد فوتبال، که توسط همان ایالات متحده‌ای که رئیس جمهورش «جایزه صلح» فیفا را دریافت کرده، هدف قرار گرفته است. آیا فیفا یا کمیته بین‌المللی المپیک نظری دارند؟!
آرش میراسماعیلی:

تا پای جان برای ایران خواهیم جنگید

مهر: رئیس فدراسیون جودو گفت: ما یکبار می‌میریم و چه بهتر که پای پرچم کشورمان بمیریم و سرفراز جان دهیم.
آرش میراسماعیلی در رابطه با وضعیت این روزهای کشورمان اظهار کرد: به فضای مجازی توجه نکنیم، در کف خیابان مردمی داریم که به فکر کشورشان هستند و اکنون بحث و جدل به وجب خاک کشورمان است. او گفت: پیرمردی که به سختی راه می‌رفت و بدنش می‌لرزید در جمله‌ای تأثیرگذار گفت که ایران را تکه و تکه و تجزیه می‌کنند و این موضوع باید رنگ غیرت تک‌تک زن و مرد ایرانی را متورم کند.
رئیس فدراسیون جودو در پایان گفت: ما یکبار می‌میریم و چه بهتر که پای پرچم کشورمان بمیریم و سرفراز جان دهیم.

مربی تیم ملی پارادوومیدانی:

ملت ایران در برابر ظلم سر خم نمی‌کند

الهه شمیمه گفت: ملت بزرگ ایران در طول تاریخ نشان داده است که در برابر ظلم و تجاوز سر خم نخواهد کرد و با وحدت، ایستادگی و روحیه مقاومت، راه شهدا را ادامه می‌دهد.
الهه شمیمه، مربی تیم ملی پارادوومیدانی اظهار داشت: با نهایت اندوه و تأثر، شهادت رهبر انقلاب اسلامی، ولی امر مسلمین جهان، جمعی از فرماندهان رشید، مدافعان مین و تعدادی از هموطنان عزیزمان در پی حملات و اقدامات جنایتکارانه دشمنان را به ملت بزرگ ایران و خانواده‌های معزز شهدا تسلیت عرض می‌کنم.
وی گفت: اقدامات غیرانسانی و حملات وحشیانه‌ای که منجر به شهادت مردم بی‌گناه و وقوع فجایعی همچون حمله به مراکز غیرنظامی و حتی مدارس شده است، بار دیگر ماهیت ظالمانه و ضدبشری عاملان این جنایات را آشکار کرد. این گونه رفتارهای غیرقانونی و مغایر با همه اصول و ارزش‌های انسانی و بین‌المللی، لکه ننگی بر پیشانی عاملان و حامیان آن خواهد بود.
شمیمه افزود: ضمن محکوم کردن شدید این حملات دهنشانه، بر حق ملت ایران برای دفاع از عزت، امنیت و تمامیت ارضی خود تأکید دارم. بی‌تردید ملت بزرگ ایران در طول تاریخ نشان داده است که در برابر ظلم و تجاوز سر خم نخواهد کرد و با وحدت، ایستادگی و روحیه مقاومت، راه شهدا را ادامه خواهد داد. خون پاک شهیدان نه تنها موجب تضعیف این ملت نخواهد شد، بلکه عزم و اراده مردم ایران را برای پاسداری از استقلال و کرامت ملی استوارتر خواهد کرد.

آگهی های ثبتی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برای رای شماره ۱۹۰۷۳-۴۰۱۹۰۴-۱۹۰۴ مورخه ۱۴۰۴/۱۰/۲۲ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی رودبار، تصرفات رضا شهبان پور سمدانی فرزند بابا مورد تأیید قرار گرفت.
- نسبت به ششادانگ یک باب خانه و محوطه به مساحت ۱۴۱/۹۲ مترمربع، به شماره پلاک فرعی ۷۱۰ مجزی از پلاک ۲۴۳ سنگ اصلی ۶ واقع دادگدرد پخش ۱۸ میلان از مالکیت صدراله رضایی و غیره به آدرس شهرستان رودبار - دادگدرد - محرز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انتضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۲/۰۴
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۲/۱۸
اتوش اکبری - رئیس ثبت اسناد و املاک رودبار
رام/الف/ث ۳۰۷۴

آگهی های ثبتی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برای رای شماره ۱۹۰۷۳-۴۰۱۹۰۴-۱۹۰۴ مورخه ۱۴۰۴/۱۰/۲۴ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی رودبار، تصرفات زهرا ییزادی فرزند معصوم مورد تأیید قرار گرفت.
- نسبت به ششادانگ یک قطعه زمین با بنای احدایی به مساحت ۱۰۱۶/۲۸ مترمربع، به شماره پلاک فرعی ۲۳۹ مجزی از پلاک ۱ سنگ اصلی ۳۰ واقع در چره پخش ۱۸ میلان از مالکیت معصوم ییزادی چرنی و غیره به آدرس شهرستان رودبار - چره - محرز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انتضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۲/۰۴
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۲/۱۸
اتوش اکبری - رئیس ثبت اسناد و املاک رودبار
رام/الف/ث ۳۰۷۴

آگهی های ثبتی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برای رای شماره ۱۹۰۷۳-۴۰۱۹۰۴-۱۹۰۴ مورخه ۱۴۰۴/۱۰/۲۰ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی رودبار، تصرفات کبری رستمی هرزویی فرزند سیف اله مورد تأیید قرار گرفت.
- ششادانگ یک قطعه باغ به مساحت ۲۵۰/۴۴ مترمربع، به شماره پلاک فرعی ۱۹۱۶ مجزی از پلاک ۶۱۶ سنگ اصلی ۱ واقع هرزویی پخش ۱۸ میلان از مالکیت بانو بزرگ پور خلیلی متجیلی و غیره به آدرس شهرستان رودبار - محرز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انتضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. (ششادانگ آگهی: ۲۱۲۴۵۶۰)
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۲/۰۴
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۲/۱۸
اتوش اکبری - رئیس ثبت اسناد و املاک رودبار
رام/الف/ث ۳۰۷۴